Multimetry

m pocet mist zobrazovace 3 az 8,5

m pocet rozsaht 4 — 6

m presnost 0,1% - 0,0001%

m rozlisovaci schopnost 100uV az 100nV

m rychlost méreni — x1 az x10000/s

m vstupni impedance =roz. min 10MQ ~ roz. 1MQ,<50pF
m programovatelnost, autokalibrace

m typ A/C prevodniku

m kmitoctovy rozsah, typ prevodniku ef. hodnoty
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Zakladni blokové schéma

VD — vstupni délic

PPN — prevodnik proud na napéti

PON - prevodnik odpor na napéti

VZ — vstupni zesilovac

PSN — prevodnik stridavého napeti na stejnosmerne
ACP — analogove cislicovy prevodnik

RO - Fidici obvody

D/CT — dekodér + Cislicovy zobrazovac
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Méreni stejnosmerneho a stridaveého napéti a proudu
Meéreni odporu a kapacity

Test diod a uzavreni obvodu(prozvanecka)
Ulozeni hodnoty, statistické funkce min, max,
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WARNING: No operator serviceable parts inside; refer servicing to service trained personnel.

Sense Q4W  Input VQ-HE
= N10149

LXI Class C ICES/NMB-001
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‘WARNiNG: For continued fire protection, use specified ~ line fuse.




Vlyjadrovani chyb
Briklad: pétimistny zobrazovac max. udaj 99999,

rozsah 10V, namerené napéti 5V, zadana chyba
voltmetru :

mA) £(0.02% rdg + 0.01% FS)
m B) +(0.02% rdg + 7 kvantovacich krokl)
Relativni chyba pro dané specifikace chyby :

a) 81 = +(8; + 6,.2%) = +(0.02+0.01.10/5) = £0.04%
M

b) 61 = (&) + 8,.2%) = +(0.02++0.007.10/5) = £0.034%
M

Kde §,= (7/100000).100 = 0.007%



